

حکومت پاکستان
تخفیف غربت و سماجی تحفظ ڈویژن

ڈیٹا فار پاکستان (احساس ضلعی ترقیاتی پورٹل)

احساس ڈیٹا فار پاکستان، ملک میں اپنی طرز کا واحد پروگرام ہے جس کے تحت ایک ایسے وسیع انٹرایکٹو پورٹل تک عوام و خاص کی رسائی کو آسان بنا دیا گیا ہے جس میں پاکستان کے تمام اضلاع کا غربت کی شرح سے متعلق ڈیٹا موجود ہے۔ اس ڈیٹا میں 120 ڈیولپمنٹ اور پالیسی سے متعلق انڈیکسز کو شامل کیا گیا ہے۔ احساس ضلعی ترقیاتی پورٹل میں 2018-2004 کے عرصہ کا غربت اور ڈیولپمنٹ کی شرح کا ضلعی ڈیٹا شامل کیا گیا ہے۔

احساس حکمت عملی کے تحت، ڈیٹا فار پاکستان پورٹل کو ورلڈ بینک کے تعاون سے تشکیل دیا گیا ہے۔ یہ پورٹل سماجی تحفظ و تخفیف غربت ڈویژن کی ویب سائٹ pass.gov.pk پر دستیاب ہوگا۔ احساس ڈیٹا فار پاکستان پورٹل وفاقی، صوبائی اور ضلعی سطح پر اداروں کے فیصلہ سازی کے عمل میں اہم کردار ادا کرے گا۔

انٹرایکٹو نقشے، پورٹل استعمال کرنے والے صارف کو ملک کے مختلف ضلعوں میں غربت کی شرح کا درست تجزیہ کرنے میں مدد کریں گے۔ پورٹل پر کسی بھی ضلع کو کلک کر کے اس کے متعلق مختلف ڈیٹا انڈیکسز کے بارے آگاہی مواد حاصل کیا جاسکتا ہے۔ صارف صوبوں یا ضلعوں کے سب سٹیٹس کا انتخاب کر کے معلوماتی مواد حاصل کر سکتا ہے اور نقشوں کو ڈاؤن لوڈ یا پرنٹ بھی کر سکتا ہے۔

اس جدید پورٹل کی تشکیل میں پاکستان پیرو آف اسٹیٹسٹکس کے سماجی و معیار زندگی کی پیمائش کے متعلق سروے (PSLM) اور صوبائی پیرو آف اسٹیٹسٹکس کے ملٹی پل انڈیکسز کلسٹر سروے (MICS) سے حاصل شدہ اعداد و شمار کو شامل کیا گیا ہے۔

احساس ڈیٹا فار پاکستان پورٹل پر مختلف انڈیکسز مثلاً جغرافیہ، صحت، تعلیم اور روزگار سے متعلق معلوماتی مواد موجود ہے۔ اس کے علاوہ بنیادی سہولتوں جیسا کہ صفائی، پانی، بجلی اور گیس کی فراہمی سے متعلق معلومات بھی مہیا کی گئی ہیں۔

ویب سائٹ کے ”اضافی وسائل“ کے سیکشن میں پورٹل پر موجود انڈیکسز سے متعلق معلومات اور ان سے متعلقہ رپورٹس کی تفصیل موجود ہے۔ نئے موصول ہونے والے ڈیٹا اور معلومات کو پورٹل پر وقت کے ساتھ ساتھ شامل کیا جاتا رہے گا۔

احساس کا مقصد ایک ایسی فلاحی ریاست کی تشکیل ہے جہاں وسائل پر امراء کی گرفت کو ختم کیا جائے اور اکیسویں صدی کے آلات یعنی ڈیٹا اور ٹیکنالوجی کو سماجی تحفظ و تخفیف غربت کے پروگراموں کی تشکیل میں استعمال کیا جائے۔ ڈیٹا فار پاکستان پورٹل کی تشکیل حکومت کا حقائق پر مبنی فیصلہ سازی کی سمت اہم قدم ہے۔